

Съезд

РСПС планирует работу



В МГТУ им. Н.Э. Баумана 19-20 апреля прошел съезд общероссийской общественной организации «Российское сварочное профессиональное сообщество» (РСПС).

В работе съезда приняли участие 155 специалистов сварочного производства из 59 субъектов Российской Федерации, представители ведущих российских и зарубежных организаций – производителей сварочного оборудования и материалов, образовательных организаций и организаций, оказывающих услуги в областях, связанных с применением сварочных процессов.

В рамках съезда под председательством заместителя руководителя Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии (Росстандарта) Александра Зажигалкина прошло заседание наблюдательного совета РСПС, в состав которого вошел заместитель директора департамента станкостроения и инвестиционного машиностроения Минпромторга России Олег Токарев. Наблюдательным советом РСПС были рассмотрены планы деятельности профессионального сообщества на ближайшие годы и сформированы вопросы для внесения в повестку дня съезда.

На пленарном заседании РСПС с докладами выступили председатель наблюдательного совета Александр Зажигалкин, председатель президиума РСПС, член-корреспондент РАН, ректор Волгоградского государственного технического университета Владимир Лысак и сопредседатель президиума РСПС, действительный член Академии наук Республики Татарстан, президент Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Казанский национальный исследовательский технический университет им. А.Н. Туполева – КАИ» Юрий Гортышов.

*По материалам сайта
Минпромторга РФ.*